V krásnom prostredí Vysokých Tatier sa od pondelka 13. júla do soboty 18. júla konal v poradí už 5. ročník Medzinárodného olympijského tábora mládeže. Jeho účastníkmi boli, ako to už býva zvykom, deti z krajín Vyšehrádskej štvorky doplnené o žiakov z Ukrajiny. Zahraničných mládežníkov doplnili mladí Slováci z Košíc, Šiah, Bojníc a Vrábľov. Dejiskom podujatia bol, tak ako aj po uplynulé dva roky, Grand hotel Bellevue 

v Hornom Smokovci .

Našu školu Tomášikovu 31, Košice  reprezentovali štyria žiaci Patrik Krattinger, Tomáš Turzák, Samuel Franko a Richard Lešo pod vedením pani učiteľky Mgr. Ľudmily Kepičovej.  

Slovenské deti si účasť v tábore mohli vybojovať vďaka účasti vo vedomostnej online súťaži, ktorú organizoval Slovenský olympijský výbor (SOV) v priebehu roku 2015. Podobným spôsobom sa dostali do tábora aj deti zo susedných krajín. Spolu tak bolo v tábore 47 detí.

Tie čakal vo vysokohorskom prostredí naozaj bohatý program skombinovaný zo športu, vzdelávania a turistiky. 

Otvárací ceremoniál slávnostne otvorili dvaja olympionici, bronzová strelkyňa z OH v Londýne 2012 Danka Barteková a účastník zimnej olympiády v Soči Adam Žampa.

V ďalších dňoch sme absolvovali túru na Skalnaté pleso, odtiaľ pešo na Hrebienok, až k hotelu Bellevue. Spoločnosť celej skupine robil aj moderátor televízie JOJ Jozef Kubáni, ktorý absolvoval celú túru spolu s účastníkmi tábora. Po prednáške o Dopingu dostali priestor opäť pohybové aktivity v podaní Nordic Walkingu a Veľkého olympijského kvízu. Deti sa ďalej oboznámili prostredníctvom tvorivých hier so zásadami fair play.
Predposledný deň v tábore bol trefne označený za „dobrodružný“. Začal sa návštevou Belianskej jaskyne v doobedňajších hodinách a pokračoval aktivitami v lanovom parku, v ktorom si deti vyskúšali lozenie po stromoch. Na obed sa potom presunuli do Kežmarku, v ktorom absolvovali okrem obeda aj prehliadku mestského hradu s bohatou históriou. V posledný deň bol pre mladých účastníkov pripravený bonbónik v podobe stretnutia so slovenskými olympionikmi. Tento deň sa vo všeobecnosti stretol medzi deťmi s najväčším ohlasom. Pozvanie športového riaditeľa SOV Romana Bučeka na účasť medzi deťmi spomedzi olympionikov prijali: 5-násobný olympijský medailista Michal Martikán, 

2-násobná medailistka z OH Elena Kaliská, účastníci ZOH 2014 v Soč i Adam Žampa a Martin Bendík, účastníčka OH 2012 v Londýne Martina Kohlová a účastníčka OH 2004 v Sydney Marcela Erbanová. Najprv deti oboznámil s najväčšími úspechmi jednotlivých športovcov manažér pre mediálnu komunikáciu a vzťahy sverejnosťou Ľubomír Souček. Potom dostali priestor samotné deti, ktoré si už v predošlých dňoch pripravovali pre olympionikov originálne otázky. Okrem aktívnych športovcov boli v tábore aj iné športové osobnosti. Deťom robili spoločnosť počas celého tábora aj olympionici - šermiarka Katarína Ráczová, sánkarka Mária Jasenčáková, bežkyňa na lyžiach Anna Pasiarová, či vodný pólista Vidir Borsig.

Medzinárodný olympijský tábor mládeže organizuje Slovenský olympijský výbor v spolupráci so Slovenskou olympijskou akadémiou, Klubom fair play SOV, environmentálnou komisiou SOV a s Olympijským klubom Vysoké Tatry. 

S priebehom tábora a aktivitami v ňom vyjadrila spokojnosť aj riaditeľka rozvoja olympizmu SOV Ivana Motolíková, ktorá poslala na našu školu ďakovný list v mene Slovenského olympijského výboru, v ktorom vyzdvihla aktívny prístup našich chlapcov, ich vedomosti  a potvrdila, že naši šikovní chlapci  si právom vybojovali postup do tábora v online vedomostnej súťaži o olympizme, v ktorej nakoniec obsadili výborné druhé miesto. Dodala, že aj pobyt v tábore ich určite bude inšpirovať k ďalšiemu štúdiu a záujmu o šport a olympizmus. Aj toto je jedna z foriem, ktorá šíri dobré meno našej školy v oblasti výchovy a vzdelávania a zároveň pomáha propagovať ideály olympizmu medzi mládežou.

